Domaci tkol ¢. 3 (G2, 2023)

Pro 0 < r < R uvazuje mnozinu

Q- {(m,y,z): (\/W—R>2+z2 <r2}

(vnitfek toru).

1. Pouzijte parametrizaci ¢ toru 0€) z tkolu ¢. 2 a spoctéte jednotkovy vektor vnéjsi
normaly v v bodech ¢(u,v). (Muzete pouzit vektorovy soucin parcidlnich derivaci ¢
- zduvodnéte)

2. Spoctéte plosny integral

(z,y,2),v(x,y,2))dS.
09

3. Pouzitim predchoziho integrélu a Gauss-Ostrogradského véty spoctéte objem ().

4. Spoctéte A*(Q) piimo pouzitim vélcovych soufadnic v R? a oba vysledky porovnejte.



